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Глобалізація світової економіки в даний час спонукає до виходу 

підприємства на зовнішні ринки. Підприємства, які хочуть здійснювати 

діяльність на зовнішніх ринках і мають намір домогтися успіху в конкурентній 

боротьбі, повинні розробляти стратегічні заходи з глобальної точки зору і 

планувати свою діяльність в міжнародному масштабі. Для цього важливо 

виходити за рамки розробки стратегій діяльності на національному ринку. 

Зовнішні ринки надають нові можливості збуту продукції, залучення нових 

клієнтів, зниження ризиків збитків, підвищення конкурентоспроможністі. 

Актуальність даної теми полягає в тому, що вітчизняні підприємства у 

процесі освоєння зовнішніх ринків стикаються з низкою факторів для 

подавання яких необхідне застосування сучасних методів стратегічного 

управління і конкурентного аналізу. Комплексне застосування цих стратегічних 

заходів зумовлює успішність зовнішньоекономічної діяльності. 

Серед сучасних авторів, які присвятили дослідження стратегічному 

плануванню зовнішньоекономічноії діяльності Армстронг Г., Володькіна М., 

Гребельник О., Портер М., Котлер Ф., Бутенкo Н., Дідківський М., Андрійчук 

В., Кириченко О. та інші. 

Розвиток технологій і зниження торговельних бар'єрів додають 

можливості розвитку зовнішньоекономічної діяльності з необхідністю 

стратегічного поанування ЗЕД. Це дозволяє зменшити ризики та підвищити 

прибутковість. 

Вибір стратегії виходу пов’язаний, насамперед, із роллю і масштабами 

ЗЕД для конкретного підприємства. Для проникнення на зовнішні ринки 

підприємство повинно вибрати такі сфери, в яких його база дає переваги і які 

отримали не достатній розвиток в закордонних країнах. Не менш важливим є 

виявлення потреб майбутніх клієнтів та особливостей ринку. Існує значна 

кількість стратегій проникнення на зовнішній ринок, завдяки аналізу діяльності 

фірми, її потенціалу та конкурентоспроможності дозволить обрати найбільш 

задовільну. 

 


